



Nakon završene školske godine, proslavljenih malih i velikih matura, polaganja završnih ispita, došlo je vreme da se, makar na simboličan način, nagrade oni koji su tokom svog školovanja bili najuspešniji i koji su zbog svojih uspeha izabrani za đake generacija škola sa teritorije opštine Novi Bečej. U zgradi Opštinske uprave u Novom Bečeju upriličen je prijem za ove učenike, njihove nastavnike i roditelje. Tom prilikom uručene su im novčane stimulacije u iznosu od po 20 hiljada dinara.

- Obavljati funkciju zamenika predsednika opštine najčešće nije lepo, ali je danas zaista bilo lepo biti na ovom mestu. Drago mi je što sam imao mogućnost da upriličim prijem najboljim đacima škola u opštini Novi Bečej. Lepo je pričati o našim najboljim učenicima, o budućnosti Novog Bečeja, a lepo ih je i nagraditi, naročito u vremenu u kojem živimo, kada se teško živi, barem simboličnom nagradom - rekao je nakon prijema zamenik predsednika opštine Novi Bečej, Branko Svilengačin.

Prisutnima su se pored zamenika predsednika opštine, obratili i Zora Stanisavljev, pomoćnica načelnika za finansije, kao i Tibor Balo, član Opštinskog veća zadužen za obrazovanje i prosvetu, koji je, takođe, izrazio zadovoljstvo što ovaj događaj ima kontinuitet:

- Veoma mi je drago što svake godine možemo da se podsetimo da vredi učiti i da znanje vredi, kao i da možemo nagraditi najbolje učenike svoje generacije. To je dokaz da opština Novi Bečej ceni, ne samo sport i ostale oblasti, već i obrazovanje. Ujedno, to je i poruka deci da što više uče i da rade na unapređivanju sopstvenog znanja i veština - rekao je Balo.

Za svoje izuzetne rezultate postignute tokom školovanja lokalna samouprava ove godine nagradila je sledeće učenike: Boška Zdravkovića i Sabolča Dudaša, đake generacije Osnovne škole „Miloje Čiplić“ iz Novog Bečeja, Srđana Stojanovskog, đaka generacije Osnovne škole „Josif Marinković“ iz Novog Bečeja, Kristinu Lazić, đaka generacije Osnovne škole „Dr Đorđe Joanović“ iz Novog Miloševa, Isidoru Lončinu, đaka generacije Osnovne škole „Dositej Obradović“ iz Bočara, Smiljanu Trifunjagić, đaka generacije Osnovne škole „Stančić Milan - Uča“ iz Kumana, kao i Radmilu Vukelju, đaka generacije Srednje škole u Novom Bečeju.

Danilo Gurjanov

Odnosi sa javnošću opštine Novi Bečej



